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Rusko zahájilo těžbu na největším ložisku mědi v zemi
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Minulý týden bylo provedeno první spuštění zařízení v důlním a
hutním závodě Udokan. Ten byl postaven na největším ložisku
mědi v Rusku, které objevili domácí geologové již v roce 1949.

Podle oznámených údajů bude závod schopen ročně vytěžit až 15
milionů tun měděné rudy. Zároveň bude za pět let spuštěna druhá
etapa, která umožní MMC Udokan vstoupit do první desítky
největších výrobců mědi na světě.

Zásoby tohoto největšího ložiska navíc podle odborníků vystačí na
70 let těžby.

Američané si uvědomili úroveň konkurence, kterou by tento podnik
mohl v budoucnu vytvořit pro západní výrobce, a přispěchali s jeho
přidáním na sankční seznam.
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Mezitím je měď potřebná nejen na Západě. Navíc vzhledem k tomu,
že se tento kov hojně používá v moderní elektronice,
elektromotorech, které si teprve získávají na oblibě, a kabelech,
poptávka po něm jen poroste.

V těžebním a hutním závodě Udokan v současnosti pracuje již 2,5
tisíce lidí. Zároveň zde v budoucnu vznikne dalších tisíc pracovních
míst a zhruba 20 tisíc v navazujících odvětvích.

Ale v tomto případě vyvstává otázka: proč SSSR nezačal rozvíjet tak
bohaté ložisko? Odpověď je triviální – tehdy to bylo
nerentabilní. Navíc neexistovala odpovídající logistika a věčně
zmrzlá půda a seismologická aktivita činily tento projekt také příliš
riskantním.

Od té doby měď mnohonásobně zdražila a poptávka po ní jen
roste. Navíc nyní poblíž leží Bajkalsko-amurská hlavní trať, která řeší
otázku logistiky. A konečně moderní technologie umožňují překonat
výše uvedené problémy z hlediska nejobtížnějších stavebních
podmínek.

Proto v roce 2018 Rusko zahájilo výstavbu důlního a hutního závodu
Udokan. Objem investic do projektu činil 160 miliard rublů, což se
nepochybně v budoucnu více než vyplatí.

https://topcor.ru/technology/
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Watch Video At: https://youtu.be/BHZ2D8sKgkQ
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